®

A0

VOLYA LLC

TRE EXTRA STRONG

Kargpolukarbonaadiga kaetud kasvuhoone

Tehniline pass

Koostejuhend

KLASS
,GARANTEERITUD
VASTUPIDAVUS



TEHNILINE PASS/KASVUHOONE

Kasvuhoone kokkupanekul ja kasutamisel tuleb rangelt kinni pidada tehnilises passis
toodud kooste- ja kasutusreeglitest. Tehniline pass tuleb kindlasti alles hoida.
|

Kirjeldus
Kasvuhoone on mdeldud kdogiviljakultuuride kasvatamiseks soodsa mikrokliima loomiseks nii
suvilakrundil kui koduaias.

Kasvuhoone pikkus oleneb ostja soovist. Standardsest pikema kasvuhoone saamiseks
tuleb juurde osta lisapaketid koos pikendavate vahetiikkidega. Iga vahetiikk annab 4 meetri pikkusele
pohikomplektile juurde 2 meetrit. Kasvuhoone karkassi korgus on 2,1 meetrit.

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud rauast ja pannakse kokku kruvide ja mutrite
abil. Kasvuhoone kinnitamiseks kaevatakse karkassi spetsiaalsed otsad pinnasesse voi fikseeritakse
labi kinnitusnurkade vundamenti.

Komplekt sisaldab kdike katte kinnitamiseks vajalikku. Kasvuhoone kate komplekteeritakse
vastavalt ostja tellimusele. Kasvuhoonel on kaks ukseava ja mélemas otsas ohuaken.

PS&hikomplekti kuulub 3 lehte 4 mm paksust polikarbonaati mooduga 2,1 x 6 m. Igale
vahetukile kulub Uks leht polikarbonaati médduga 2,1 x 6 m.

Kasutusreeglid
Enne kasutusele votmist peab kasvuhoone olema juhendile vastavalt kokku pandud ja paigaldatud.
Kui kasvuhoone paigaldavad kolmandad isikud, peab ostja kontrollima paigalduse vastavust juhendile.
Monedesse osadesse jaavad nende Uhetllpsuse tottu vabad augud. Olge kokkupanekul hoolas,
et te osi ei vigastaks, sest enne 10plikku kokkupanekut ei ole need piisavalt jaigad. Kokkupaneku
vaheetappidel kasutage korgendust, naiteks tooli, et karkass saaks pusti tostetud thtlaselt.
Liitihenduste avade Uhitamiseks kasutage 4 mm labim6dduga naela voi koonusotsaga augurauda.
Karkassi osade kokkupanekul tuleb ara kasutada koik ettenahtud augud. Detailide ,lihtsustatud”
Uhendamine on koostereeglite rikkumine, mis vabastab tootja garantiikohustustest.

Arge paigaldage kasvuhoonet ehitiste ja puude lahedusse, millelt vdib sellele langeda lund
vOi jaad. Soovitatav kaugus neist on 2 meetrit. Kasvuhoone talub tuult kuni 24 m/s. Kasvuhoone
katet ei ole vaja talveks eemaldada tingimusel, et lumekoormust perioodiliselt vahendatakse.

Kui kasvuhoone jaab terveks talveks jarelevalveta, peab ostja kas katte eemaldama v6i hindama
voimalikku lumekoormust. Taielikult komplekteeritud paigaldatud pingutite ja kllgtugedega karkassi
jaoks on piirlumekoormuseks lumikate kaaluga 180 kg horisontaalse maapinna 1 m2 kohta,

mis vastab IV lumepiirkonna normatiivsele lumekoormusele (vastavalt Venemaa Ehitusnormide
ja-eeskirjade (CHuM) klassifikatsioonile 2.01.07-85 ,Koormused ja mdjud*). Oigesti paigaldatud
kasvuhoone puhul tagab tootja vastupidavuse lumekoormusele Moskva, Sverdlovski ja Novosibirski
oblastis ning teistes piirkondades, kus lumekoormuse number ei Uleta IV. Ostmisel tdpsustage,
millisesse lumepiirkonda kavatsete

kasvuhoone paigaldada.

TEHNILINE PASS/KASVUHOONE

Poliitkarbonaatlehtede puhastamine ja pesemine

1. Uhtke leht sooja veega ule.

2. Mustuse eemaldamiseks peske lehte sooja vee ja 6rna seebilahuse voi olmepesuvahendiga,
kasutades pehmet lappi voi svammi.

3. Loputage kulma veega ja kuivatage pehme lapiga.

Arge kunagi kasutage poliikarbonaatlehtede puhastamiseks abrasiivseid véi iilileeliselisi
puhastussegusid. Pinna kuiva lapiga piuhkimine kahjustab pinna kaitsekihti ja lilhendab
selle kestvusaega. Arge mitte kunagi piithkige politkarbonaatlehti traatharja, metallikiude
sisaldava lapi vo6i muude abrasiivsete materjalidega.

Karkassi korrodeerumise (tuhmumise) valtimiseks arge kasutage kasvuhoone seen-
ja bakterhaiguste tekitajate vastu desinfitseerimiseks ,vaavlikiiinlaid“.

Garantiikohustused

1. Komplektsuse eest vastutab valmistajaettevote.

2. Valmistajaettevote vastutab, et konstruktsioon on juhendi jargi kokkupandav.

3. Valmistajaettevote vastutab konstruktsiooni tugevuse eest kasutusreeglite piires.
4. Pretensioonide esitamise aeg 24 kuud alates ostupéevast.

Garantiikohustuste tingimused
Garantiikohustused ei laiene jargmistele juhtudele:

1. Kasvuhoone paigaldamisel ei ole kinni peetud juhendi nouetest.
2. Kasutusreegleid on rikutud.

3. Kasvuhoonet ei ole kasutatud sihiparaselt.

4. Kasvuhoone on deformeerunud pinnasenihke tagajarjel.

5. Uleujutused, orkaanid ja muud loodusénnetused.

Valmistamise kuupaev:

Valmistajaettevote 000 Volja, 141983 Dubna Moskva oblastis, Severndi pdik 8
Valmistajaettevote vastutab toodete kvaliteedi eest vastavalt VF TsK-le.
Ettevote jatab endale 6iguse muuta kasvuhoone konstruktsiooni.



1 L=0,92m x10 11-n | L=1,02m 0 X2 Torutugevdi _::':::::::1@ x4 Kruvi M4 x 8 %W x534
2 | L=0,96m x24 11-n | L=1,02m s x2 Kronstein X8 Kruvi M4 x 10 ¢ D x50
2 L=0,96 12 L=0,756 m =N x8 ~ .
B M x12 A Uste ja 8huakende haagid / x4 Kruvi M4 x 25 x116
3 L=0,14m x14 12¢ | L=0,320m™m g x4
Haagi kronstein £8 x8 Kruvi M4 x 35 x32
4H L=1,62m X6 13 | L=0,713m e/ a X6 —
- Uste ja huakende hinged gi J x8 Kruvi X6
48 | L=162m X3 13¢ | L=0,713m N x4 - >
ot e Y
48k | L=162m X2 14 | L=0,958m o x4
/.—\ ™,
o Podra paindetoru A/ xt Seib M4 ° x144
4ukn | L=1,62m X2 15 L=1,0m A\ x4 KJ/ v
Ankn | L=1,62m X2 16 L=0,737 m /x X2 Nuppk epide ;’___T\- x8 Spets. mutrivoti i'\_‘:; o x1
5 | L=0,09m I x4 17 | L=14m x3 Tikkpolt x4 Teip x1
L=1,04 18 | L=11m X6 T
8 04 m J x4 Profiil L=1,05m —L— x4 | |PoitM6x60 x10
9-1 L=0,981m x4 19 L=0,99 m x6 =)
Profiil L=1,0m L x4 Mutter M6 \..’ x10
9-2n | L=14wm x2 20 L=0,34 m X6
Ulemine bandaaZ x5 Seib M6 x20
9-2n | L=14wm x2 21 L=0,35m x6 :
Alumine bandaaz [ x10 [i'g o \7@ x1
10 | L=0,82m Y x4 ,

1

&

<
Hinge tihend —_— N 3,7m @&b

Ukse tihend %A 8Mm @ y

Otsa tihend %y% 12 m







Alumine .-
bandaai

Kruvi M4x8__<—{mm /
g

7

21










#‘g x1x1 x1 T




Kérgpolikarbonaat paigaldatakse rangelt kaitsekihiga kaetud poolega valjapoole
1 (vastu paikest). Kaitsekihiga on tavaliselt transpordikile kirjadega pool. Lehe teisel
poolel on kile labipaistev. Parast lehe margistamist, aga enne Idikamist margistage
lehe kaitsekihiga kaetud pooled: pérast transpordikile eemaldamist ei ole lehe pinnad
visuaalselt eristatavad. Transpordikile eemaldatakse mdlemalt poolelt vahetult enne

katte karkassile paigaldamist.

Lahtised kérjeavad pollikarbonaadi
|6ikepinnal tuleb kinni teipida..

.: 2005 |

|
»

2100

N I .

>

0\ 1480
_\

Ao
&
S

\ 6000 '\, /

X
e
=
.

Y

2095

16

20..25MM







Kérgpolikarbonaat paigaldatakse rangelt kaitsekihiga kaetud poolega valjapoole
22 (vastu paikest). Kaitsekihiga on tavaliselt transpordikile kirjadega pool. Lehe teisel
poolel on kile labipaistev. Parast lehe margistamist, aga enne Idikamist margistage
lehe kaitsekihiga kaetud pooled: pérast transpordikile eemaldamist ei ole lehe pinnad

visuaalselt eristatavad. Transpordikile eemaldatakse mdlemalt poolelt vahetult enne
katte karkassile paigaldamist.

Lahtised kérjeavad pollkarbonaadi
|6ikepinnal tuleb kinni teipida..

L
>

<
<

<
[Te}
o o
a -
N o
o
o
i

2000

12000

A
Y

Nool detailil on
suunatud kasvuhoone
otsa poole

20 21



itte 16puni kinni

|6puni kinni keerata!

NI <\
A0S

22



24

25



VUNDAMENDILE PAIGALDAMISEKS

2988

A A

1061

-

Y

866 ..

4060

21

<1000

i
o g
Faiinl

o
1000

1
b
>

1000

t
»a
<

1000

-
-«

26

27



VOLYA LLC

Tootjaettevote 00O Volja,
Dubna, Moskva oblast
tel/faks: (496) 217-17-17,
(495) 745-85-59
www.perchina.ru
e-mail: info@perchina.ru

Kaesolevat juhendit ega Uhtegi selle osa ei tohi paljundada ilma

ettevotte Volja kirjaliku loata






